Referat af ordinær generalforsamling i grundejerforeningen Husum Ny Haveby torsdag den 20. august 2020 kl. 17 på Korsager skole

Formanden bød velkommen, og de fremmødte præsenterede sig. Herefter redegjorde formanden for, at corona/Covid-19 betød, at generalforsamlingen blev udskudt fra foråret. 

1. Valg af dirigent
Formanden indstillede kasserer David G. Kristensen til dirigent. David blev valgt.

2. Bestyrelsens beretning 
Formanden fremlagde sin beretning med omtale af bl.a. planlægningen af fortovsarbejde på Tersløsvej v/Frederikssundvej, Ågerrupvej v. hjørnet af Islevshusvej, kloaksugning mv. samt omtale TDCs gravearbejde.
Der var følgende kommentarer og indspark til beretningen:
· Høj fart på vejene samt argumenter for og imod vejchikaner eller bump. Ågerupvej bruges som gennemkørselsalternativ til Frederikssundsvej
· Hvad med hundeposer på det grønne område Tunet/Terløsevej?
· Generel utilfredshed med TDC’s udbedringsarbejde mange steder f.eks. ved Tunet 5, Tunet 6 og Gislingevej. Hertil redegjorde bestyrelsen for det udførte vejsyn og den langvarige dialog med TDC, der endnu ikke er færdig. Foreningen står i samme problemer som en række andre foreninger i området. 
Bestyrelsen påtænker at melde foreningen ind i fællesrepræsentationen for grundejerforeninger i Husum.  Beretningen blev godkendt.

3. Årsregnskab 2019
Regnskabet blev gennemgået af kassereren og efterfølgende godkendt. 	

4. Budgetforslag for 2020 
Forslaget herunder uændret kontingent blev fremlagt af kassereren.  Bestyrelsen redegjorde for, at den store budgetpost til renoveringer primært er ment som bevilling til istandsættelse af dele af gangbanen på Tersløsevej. Budgettet blev godkendt.

5. Indkomne forslag
Der var ikke indkommet forslag indenfor fristen.

6. Personvalg
Formand: Lasse Ryberg blev valgt til formand for 2 år

To bestyrelsesmedlemmer for to år: Mogens Madsen og Nilo Wielund-Zarrehparvar blev valgt.

Et bestyrelsesmedlem for et år: Camilla Dannenberg blev valgt.

7. Valg af intern revisor: Bent Bünning blev genvalgt.

8. Eventuelt
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David G. Kristensen (dirigent) og Lasse Ryberg (formand)
